

## 信阳人员消毒通道减少养殖场人员及畜禽的患病几率

[人员消毒设备](#)通道可以减少养殖人员及畜禽的患病几率,养殖人员进入养殖场的时候,经过通过迈安达消毒设备通道的消毒杀菌,可以有效杀灭身上携带的外界病毒污染源,切断对畜禽有害病毒的传播途径;在养殖人员出来时,可以杀灭身上带有的养殖场病原体,保障养殖人员自身的健康,做好防疫工作,进一步减少了养殖人员和畜禽的患病几率,让养殖得到更好的防护。迈安达农业科技有限公司 15 年致力于养殖设备的研发生产和销售,包括养殖场车辆消毒设备, **人员消毒设备**, 人员消毒通道, 圈舍消毒设备, 脚底消毒设备, 空气消毒设备, 饲料消毒设备, 饮水消毒设备等一系列消毒设备,为您的养殖安全保驾护航,欢迎全国各地养殖人员朋友咨询订购: 0371-63432256



凡是大规模正规化的养殖场都需要配备相应的消毒设备,尤其是针对养殖场内部的工作人员,一定要对进出的工作人员进行及时的消毒,这样才能减少养殖场内的动物患病风险,那么关于养殖场内人员消毒通道如何建立,设备该如何选择?

相信很多养殖户都会有这样的问题,今天就为您来一一解答这些问题。

### 1.一些需要了解的参数:

迈安达人员消毒通道专用设备使用的是 220V 的电压, 功率是 1.2KW, 每台设备一小时的喷雾量是在 20-24L 之间, 壁挂机尺寸是 130\*25\*35(cm),使用面积在 15 平米内为, 水箱容量为 30L。

### 2.迈安达的售后服务怎么样?

迈安达农业科技有限公司为您承诺公司售出的所有设备均享有一年质保, 一年之内设备出现任何问题您都可以直接和我们联系, 我们都是可以与你一换新的, 同样, 如果您在安装使用过程中出现什么问题, 我们专业的工作人员也是可以为您解决的。

### 3.你们的设备是如何运行的?

迈安达人员消毒设备利用的是超声波造雾原理, 利用雾化板的高频振动, 将造雾主机的消毒液雾化, 再由造雾主机的送风系统送出, 将消毒雾吹出主机, 消毒雾弥散在整个消毒通道里, 从而完成对人员的消毒工作。

### 4.都适用于那些场合?

迈安达人员消毒设备通道适用于各类养殖场内部工作人员的消毒使用, 例如: 养猪场、养牛场、养鸡场的人员消毒通道内。同时像学校食堂的后厨人员消毒, 实验室, 月子会所的工作人员消毒都可使用。

### 5.你们的人员消毒通道专用设备都有哪些优势?

①、智能化消毒: 设备主要采用了热感应原理, 能够通过感应器感知过往行人, 从而实现全自动化人员喷雾消毒。

②、喷雾量大, 雾粒微小。米孚公司设计的雾化板, 一台设备一小时的喷雾量可达到 20-24L 左右, 比网络上的同款设备雾量更大, 实现彻底消毒的时间更短,

消毒更加彻底可靠！另外喷出的水雾可到到微米级别非常细小，从而可以快速有效的对整个消毒室内部进行消毒。

③、强制消毒。消毒设备采用强制化的消毒方案设计，能够针对进厂人员进行强制消毒，自动控制门锁开合，强制给人员进行消毒。

④、设备性能稳定，经久耐用。设备采用集成化设计，核心部件采用工业先进技术，工作性能更加的稳定。而且整套设备采用的是不锈钢的工艺制作，不仅适用寿命长，而且抗腐蚀风化能力更强，核心部件更是采用先进原材料。

⑤、操作方便，安装简单。设备采用了两种操作方式，手动控制和自动控制。可通过面板进行调整，操作简单方便。造雾主机采用壁挂式安装，简单易装，可根据消毒室的大小面积自行选择安装位置，若有问题可咨询销售人员！

迈安达农业科技有限公司始终以服务客户为宗旨，以“创造价值”为公司经营理念，数十年来，一直以优良的设备和一流的服务在业界创下了优良的口碑，，设备质量有保障，性价比高，畅销全国，如果此时您正在为不知道如何选择一款优良的除尘设备而烦恼，欢迎电话联系我们，迈安达工作人员 24 小时竭诚为您服务。